o Az Iskola neve: TAN U Lé
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Készlet: négyzet

Tovabbi eszkozigény: szamitogép, Excel tablazat C

Datum: 413
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A feladat leirasa:

A kovetkez6 feladat a Poliuniverzum egyszer(sitett modelljével késziilt, a |éptékvaltasos szimmetria nélkdil,
csak a szinekre koncentrdlva. Pontosabban ugy képzeljiik, hogy a Poliuniverzum minden csucsndl talalhaté
négyzete azonos méret(, és a lyukbdl is négyzetet készitlink, amelynek szine az alapelem szinével egyezik
meg. Most nem a Poliuniverzum kirakéval, hanem szamitégépen dolgozol. Nyisd meg az Excel fajlt!

A lenti négyzet-sorozat a piros, sarga, z6ld és kék 6sszes lehetséges szinkombinacidit tartalmazza.
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1. Toltsd ki a lenti alakzatot Ugy, hogy az érintkez6 sarkokon mindig azonos szinek legyenek!
(Lasd a példat.) A fenti elemek tobbszor is felhaszndlhatdk, de az azonos sorban lévék 6sszesen
legfeljebb nyolcszor szerepelhetnek.

2. Toltsd ki a lenti alakzatot Ugy is, hogy az érintkez6 sarkokon mindig kiilonb6z6 szinek legyenek!
A fenti elemek tobbszor is felhaszndlhatdk, de az azonos sorban lévék 6sszesen legfeljebb nyolcszor
szerepelhetnek.

A 24 négyzet kozil a szliikségeseket mindig masoldssal tegyik a kitoltend6 alakzat megfelel helyére.

A feladat megoldasa, megoldasok:

Megjegyzés / Onértékelés:



